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Esercizi da svolgere
1) S1 determini per quali valori reali di a 1l seguente
sistema ammette delle soluzioni reali:

(a-1)x + y+z=1
2x+2y+2z=3

aeR

2) Discutere la compatibilita de1 seguenti sistemi:

hx+y=0 )
{ ' {(k+1)-;.-+_1-—4:=0

x+(h-1)y=0 heR keR
x+y+2kz=0

3x+2hy =0
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3) Dato 1l seguente sistema (4 incognite):

2x-y-z+t=0 a) si discuta la compatibilita del sistema
y—z=2 omogeneo associato;
- . keR b) st discuta la compatibilita del sistema;
2x +k}’— k .o U
_ c) strisolva 1l sistema per k=-2,
x—z+1=1

Esercizi da risolvere
1) Dato 1l sistema:
2x+kz=2
X+vy+2z=0

, keR
3X+y+3z=2

discutere la compatibilita e risolverlo, al wvariare del

parametro k, quando possibile.
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2) I prova intermedia 2008:
esercizio 1, 2 (solo punto b), 3 e 4.

[ prova mtermedia 2007:
esercizio 1 (puntia, b, ¢, d), 2 e 3.

[ prova intermedia 2005: esercizi 1, 2 e 3.

@ AUTOUALOR| ¢ AVTOVETTOR
Actn(R)  AcR ¢ Adtovitas

R
e A&

(AL X =0 o dt (A-AL) =0

FounoN 1o
ARATTERSTICO

14



Lezione 11 November 05, 2010

Ed: Al (-f, : g)f.rrsuz)

@ AX<AX sse dﬂ*(A'AI-;)=O

“4-A 41 o
JI( ° 2} o ): (z-)\(«A\(-z-A)

4 -1 =)

5 f'\f-l /Wl.qﬂ?.i'- X=(

. Qp=-~4 M\.o.ﬂr .4;

- Az=cl M\.oe?.x;

. Ay \lﬁ. " AX: 2)( =) (A-2I3)X=O
(3 5)

A -4 =l 0=z0
X-Y-42=0

15



ezione

11 November 05, 2010

xed | {= 34
{ {3, )
. d‘ﬁ‘\\\’z:-.'f (MM)
» A= (A+T5\X =0

1 e

X "‘} ~2=0 ‘ d':“‘\l\ =

Ay.-2 (At2)X=0

-X*-:_-; o o
{ 4y=e {)'; zo ‘lz‘-'f(O,o'.l\ \lé'g}
X-U = = K™ \[2 =1

16



	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	Pagina 7
	Pagina 8
	Pagina 9
	Pagina 10
	Pagina 11
	Pagina 12
	Pagina 13
	Pagina 14
	Pagina 15
	Pagina 16

